

No dará aún cambios en Gabinete, dice Junta

Cambios en gabinete de gobierno está haciendo la Junta Revolucionaria de Gobierno, presidida por el ingeniero José Napoleón Duarte, quien en su condición constitucional de Presidente de la República, ha presentado a sus candidatos.

Dijo categóricamente el ingeniero Duarte a LA PRENSA GRAFICA, que no es conveniente dar los

nombres de los posibles nuevos ministros, escogidos ya por el citado jefe de Estado, "porque primeramente se les a consultar si aceptan o no, y sería prematuro y negativo anticiparse a esa situación...".

Expresó el presidente Duarte, que desde el 31 de diciembre ha estado trabajando intensamente en

Pasa a la página 9

Expresiva felicitación de Carter a Ing. Duarte

Expresivo mensaje de felicitación, por su designación como presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ha dirigido el presidente de los Estados Unidos de América, Sr. Jimmy Carter, al Ing. José Napoleón Duarte.

Su texto es el siguiente: "Mensaje de presidente Carter al presidente Duarte:

Su Excelencia Ing. José Napoleón Duarte. Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno de la República de El Salvador. Apreciable Señor Presidente:

Desearé ofrecerle mis cálidas felicitaciones por el importante cargo como dirigente, asumido el 22 de diciembre de 1980. Su pro-

Pasa a la página 13



DONATIVO A CRUZ ROJA. Donativo consistente en ropa, dinero en efectivo y una silla de ruedas, hizo la Sociedad de Señoras "Amor y Caridad" a la Cruz Roja, para que sean entregados a los desplazados de los campamentos de

Guazapa y Zaragoza. Entrega la señora Berta de Parra, presidenta de la sociedad donante y lo recibió, Isabel de Novoa, presidenta del Comité Central de Damas Voluntarias.

Menos tragedias hubo en fiestas de fin de año

Con cifras de menos hechos delictivos, menos heridos, quemados o golpeados, terminaron las festividades del 31 de diciembre y 1o. de enero, comparativamente con los años anteriores, según informan voceros de la Cruz Roja Salvadoreña.

En las fiestas de Año Nuevo y primero de enero de 1979, la cifra de atendidos por la citada institución fue de 179; y en cambio en las festividades de 1980 y primero de enero de 1981, la cifra fue de 131 casos.

La Navidad de 1979 dejó 136 casos atendidos y en la fiesta navideña de 1980 fue de 124. El informe fue proporcionado por la sección de Relaciones Públicas y Prensa de esa institución y contiene casos de heridos, quemados, fracturados, golpeados, mordeduras de perros, víctimas de riñas personales y otros hechos similares.

Cruz Verde en acción

También la Cruz Verde tuvo destacada actuación en

los servicios de vigilancia, atención de incendios, lesionados, asaltos, quemados, rescates, etc.

Comandos de salvamento de la Cruz Verde Salvadoreña participaron en las labores de extinción de los incendios en el centro de la capital y frente a la Universidad de El Salvador.

Pasa a la página 11



AGASAJO A PERSONAL. Los titulares del Ramo de Obras Públicas, Ings. Jorge Alberto Morales Guillén y Luis Escobar Moisa, ofrecieron el tradicional agasajo de fin de año al personal de esa Secretaría. Les fue ofrecida una cena, rifa de canastas y regalos. Arriba, doña Ana María Menéndez de Morales Guillén entrega una canasta a un empleado. Abajo, un aspecto de los asistentes al Centro Social de Caminos.

Dos días más espérase dure masa de ola fría

El intenso frío que se experimenta en el país, probablemente sólo continúe unos dos días más, si no se repite la situación que hizo descender tanto la temperatura, informó el señor Danilo Hernández Flores, técnico del Servicio Meteorológico Nacional.

Explicó además que en esta época, es natural que se presente un descenso estable de la temperatura, pero en esta oportunidad han llegado masas de aire

del norte, que mantienen el cielo despejado y hacen bajar la temperatura principalmente en las horas nocturnas.

La intensidad depende de la alta presión del viento y de la duración del mismo. La situación actual podría mantenerse sólo dos días más, pero si otras masas de aire de alta presión, procedentes del norte, reforzaran las presentes entonces no se podría pronosticar la duración del intenso frío actual.

El intenso frío que se experimenta en el país, probablemente sólo continúe unos dos días más, si no se repite la situación que hizo descender tanto la temperatura, informó el señor Danilo Hernández Flores, técnico del Servicio Meteorológico Nacional.

Ascensos de militares en Orden de la F. A.

Ascensos de sargentos a subtenientes; de subtenientes a tenientes; de tenientes a capitanes; de ca-

pitanes a mayores; de mayores a tenientes coroneles; y de tenientes coroneles a coroneles, contiene el orden general de la Fuerza Armada del 31 de diciembre anterior.

El coronel Adolfo Arnoldo Majano, ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, quien se

Pasa a la página 13

Serán publicadas "La Iliada" y "La Odisea"

La publicación de las obras literarias "La Iliada" y "La Odisea", que por primera vez se hará como un aporte al estudiante salvadoreño, anuncia la Subsecretaría de Cultura del Ministerio de Educación.

Se dijo que los primeros volúmenes de esa colección "Clásicos Universales", estará listo para los primeros días del mes de enero de 1981, en afán de contribuir a la formación literaria del estudiante, con obras que por muchos

Pasa a la página 16



Foto de LA PRENSA, por Payán.

QUEMA DE POLVORA. La alegría en la espera del Año Nuevo, fue notoria en los hogares salvadoreños, el 31 de diciembre.



Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ATENCIONES. En el centro de emergencias de la Cruz Roja Salvadoreña son atendidas personas lesionadas, durante los días festivos. Una enfermera venda la mano a una niña lesionada.

Médico descubre cuadro del Salvador del Mundo

El Dr. Guillermo A. Cortés, distinguido médico, escritor y profesor universitario, trabaja desde hace varios años en aspectos de nuestra pintura, relacionados con el tema de "El Salvador del Mundo". Cuando en estas mismas páginas —LA PRENSA GRAFICA—, el 15 de marzo de 1961— apareció su estudio inicial, do-

documentado en Madrid, España: "El Salvador, de Tiziano", en el cual expone sus inquietudes al respecto; y actualmente expresa que, si bien es cierto, algunos pintores como Juan Francisco Cisneros, Pascasio González, Marcelino Carballo, entre otros, se han ocupado del tema de la "Transfiguración", no

Pasa a la página 9